
1Pa kapitola 18.

[1] Potom David porazil Pelištejce a podrobil si je a vyrval Gat a jeho vesnice z rukou Pelištejců. [2] Porazil i Moábce. Moábci se stali Davidovými
otroky a odváděli dávky. [3] David také porazil u Chamátu Hadad-ezera, krále Sóby, když táhl, aby nad řekou Eufratem vztyčil znamení své moci. [4]
David zajal tisíc jeho koní k vozům a sedm tisíc jezdců a dvacet tisíc pěšáků. Všechny koně k vozům David ochromil, zanechal koně jen ku stu vozům.
[5] Hadad-ezerovi, králi Sóby, přišli na pomoc Aramejci z Damašku. David pobil z Aramejců dvaadvacet tisíc mužů. [6] Pak David umístil do
damašského Aramu výsostná znamení. Tak se i Aramejci stali Davidovými otroky a odváděli dávky. Hospodin Davida zachraňoval, ať šel kamkoli. [7]
David také pobral zlaté štíty, které na sobě měli Hadad-ezerovi služebníci, a přinesl je do Jeruzaléma. [8] Z Tibchatu a Kúnu, Hadad-ezerových měst,
pobral David velké množství bronzu; z něho udělal Šalomoun bronzové moře a sloupy i bronzové nádoby. [9] Když Toú, král Chamátu, uslyšel, že
David porazil celé vojsko Hadad-ezera, krále Sóby, [10] poslal svého syna Hadórama ke králi Davidovi, aby mu popřál pokoje a dobrořečil mu za jeho
boj a vítězství nad Hadad-ezerem, že jej porazil; Hadad-ezer vedl totiž s Toúem války. Hadóram přinesl všelijaké předměty zlaté, stříbrné a měděné.
[11] I ty král David zasvětil Hospodinu se stříbrem a zlatem, které vzal od všech pronárodů, od Edómců, Moábců, Amónovců, Pelištejců a Amáleka.
[12] Abšaj, syn Serújin, pobil z Edómců v Solném údolí osmnáct tisíc mužů. [13] V Edómu umístil David výsostná znamení. Všichni Edómci se stali
Davidovými otroky. Hospodin Davida zachraňoval, ať šel kamkoli. [14] David kraloval nad celým Izraelem a prosazoval právo a spravedlnost pro
všechen svůj lid. [15] Jóab, syn Serújin, byl vrchním velitelem, Jóšafat, syn Achílúdův, byl kancléřem. [16] Sádok, syn Achítúbův, a Abímelek, syn
Ebjátarův, byli kněžími. Šavša byl písařem. [17] Benajáš, syn Jójadův, byl nad Keretejci a Peletejci. Davidovi synové byli pobočníky krále. 
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